

## 今日青岛·民生

找礼仪公司全程录像,还请来主持人

## 周岁宴隆重程度堪比婚宴

本报10月17日讯(记者 王笑)如今周岁宴除了五彩缤纷的气球和彩虹门,还有不少家长特地找来礼仪公司进行场地布置和活动策划,甚至邀请专门的主持人前来活跃气氛,其隆重程度堪比婚宴。近日,记者岛城采访了解到,受访家长中有近八成父母打算为宝宝举办隆重周岁宴。

16日,家住海牛新村小区的李女士开始为3天之后儿子的周岁生日忙活起来。她先是打电话

预订了宁夏路一家酒店的宴会厅,然后又找了礼仪公司为整个宴会过程做了布置和策划,最后她向亲朋好友发送短信一一通知。除此之外,李女士还打算预订一个四层生日蛋糕和一张印有儿子照片的巨幅海报。她计算了一下,这场生日宴会共要花费5万元左右。

记者为此采访了多位岛城父母,其中有近80%的父母表示要为宝宝举办周岁宴,而预订酒店

请礼仪公司策划布置、邀请司仪等环节必不可少。还有不少家长称,他们甚至为周岁宴现场准备了来宾致辞以及宝宝特别的出场方式、服装等,各个方面均有所涉及。

17日上午,记者从岛城几家礼仪公司了解到,前来要求为宝宝周岁宴安排策划的家长不在少数,有的家长提前几个月便来预订,彩虹门、气球、卡通人物图画等都是场地布置的必备。根据现

场布置和环节设定情况,每场策划费在3000元到10000元间不等。

无论是在现场布置上还是隆重程度上,周岁宴堪比婚宴。对此不少岛城市民认为,花费巨资为孩子设宴庆生日实属浪费,这种“奢侈”行为是否会对孩子成长造成不良影响也要有所考虑。同时也有市民表示,为孩子一生仅有的一次周岁生日留下难忘纪念也是无可厚非。

沙滩节  
赛柔道

日前,在第十九届青岛国际沙滩节上,两名柔道小选手在比赛。记者了解到,沙滩节持续到19日,沙滩婚庆、沙滩排球、沙滩拔河、沙画作品展等多板块的文体活动轮番上演,让市民大饱眼福。

本报记者 孟艳 摄



拿钱少,户外运动或产生人身意外

## 岛城体育家教不好找

本报10月17日讯(记者 陈海芹)升入初三的学生不久就要面临中考,为了不让孩子输掉每一分,家长对孩子的关心从文化课延伸到了体能素质。据记者了解,为备战中考,目前岛城不少家长给体能稍差的孩子找起了体育家教,但由于体育家教属于新兴家教,找到一位称心的体育家

教可谓大费周折。

为了让体能偏差的孩子在中考时不被别人落下,不少家长开始关注起了孩子体育方面的教育。市民邢女士为此想过不少办法提高孩子的体能,“我孩子从小就体弱多病,像中考体育考试的仰卧起坐、800米跑她都落在后面,体育考试占30分也不是个小

数啊,我就想找个体育家教专门培训一下。”

据记者了解,像邢女士这样的家长不在少数,身体偏胖、文化课较好但体育素质不达标的学生仍占很大数量。邢女士告诉记者,“有这想法的家长不在少数,但想找到一位称心的体育家教老师真不容易,我还给不少网上家教打

电话咨询过呢,但都要等好几天才有通知。”

据了解,体育家教每小时的收费标准在25—30元/小时,而一般的文化课补习在40—60元/小时,收费标准较低加之由于涉及户外活动可能会产生人身意外,这方面的责任认定存在难度,不少老师就不愿接活。

新人买婚纱  
流行AA制

本报10月17日讯(记者 姜萌)花上万元买套名牌婚纱朋友几个轮流穿。17日,记者从岛城多家婚纱摄影店和婚庆公司了解到,不少80后新人“AA制”买名牌婚纱。

“婚纱的样式是我们三个人商量着挑的,尺寸也取了我们的中间数,胖瘦都差不多。”定在本月举行婚礼的“准新娘”韩雪跟明年结婚的同事小刘和小房打算共同买一件婚纱。她告诉记者,自己平时就很喜欢某名牌婚纱,由于价格上万,下不了决心购买。她把自己的苦恼告诉马上要结婚的两个同事后,没想到“一拍即合”。

知心爱人婚纱摄影的丁女士向记者介绍说,近两年,不租买婚纱结婚的新人渐渐多了起来。一件婚纱几个人平分钱,都用过之后再公开出租或者再转手卖给婚纱店。

个性婚照  
渐成新时尚

本报10月17日讯(记者 王笑)随着追求个性的“80后”们越来越多的走入婚姻殿堂,生活婚照、军旅婚照、裸体婚照等极具特色的主题婚照写真成为不少岛城婚嫁一族的首选,个性多元的无婚纱“婚照”日渐受青睐。

17日上午,记者走访台东婚纱街、香港中路等部分婚纱影楼发现,多数摄影机构除了提供一般的婚纱照拍摄外,还针对个性十足的“80后”婚嫁族们推出“无婚纱”特色婚照系列,像以日常家居为背景的生活婚照系列,在高校教室、礼堂等地进行取景拍摄的校园婚照系列,甚至还有摄影机构推出了裸体婚照写真等。

对此业内人士建议岛城新人,在拍摄个性婚照的同时,还要注意对自身合法权益的维护。例如在拍摄裸体婚照之前,应与摄影机构签订相关协议以确保婚照及底片不会出现外泄情况等。